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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 
учасникам X Всеукраїнської науково-практичної конференції                            

з міжнародною участю «Надзвичайні ситуації:  

безпека та захист» 

 

ШАНОВНІ  КОЛЕГИ! 
 

Радий вітати учасників, гостей та організаторів X Всеукраїнської 

науково-практичної конференції з міжнародною участю «Надзвичайні 

ситуації: безпека та захист».  

Важко переоцінити важливість завдань, що стоять сьогодні перед 

Державною службою України з надзвичайних ситуацій. Серед них 

першочерговими є попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій, 

захист населення і територій від їх наслідків. Ці завдання надзвичайно 

небезпечні та надскладні, вимагають чітко обґрунтованих рішень, 

технічних засобів та сміливості духу. А виконання їх неможливе без 

наукових та науково-технічних пошуків у сфері розробки ефективних 

технологій запобігання та захисту від надзвичайних ситуацій, 

ґрунтовного вивчення всіх складних процесів, що супроводжують 

стихійні лиха та техногенні катастрофи. 

Впевнений, що це чудова нагода для висококваліфікованих 

фахівців, практичних працівників, представників наукової та 

освітянської сфери України та інших країн обмінятися досвідом, 

новими напрацюваннями, досягненнями, відкриттями, які стануть 

необхідною складовою для побудови ефективної сучасної європейської 

системи профілактики та запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій, зменшенню збитків національної економіки та населення у 

разі виникнення пожеж, надзвичайних ситуацій, небезпечних 

гідрометеорологічних явищ. 
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Щиро вірю, що учасники конференції матимуть непересічну 

можливість підвищити свій професійний рівень, підтримати розвиток 

наукової та науково-технічної діяльності серед курсантсько-

студентської молоді, яка здобуває освіту в галузі пожежної та 

техногенної безпеки, для самореалізації в науковій та практичній 

площинах.  

Сподіваюсь, що результати конференції допоможуть отримати 

нові знання, розробити інноваційні пропозиції, які сприятимуть 

вирішенню пріоритетних завдань, поставлених перед ДСНС України. 

Бажаю всім учасникам та гостям конференції плідної співпраці та 

нових наукових звершень!  

    
 

    
З повагою, 
т. в. о. начальника Черкаського  
інституту пожежної безпеки 
імені Героїв Чорнобиля  
НУЦЗ України, 
кандидат технічних наук, професор   Віктор ГВОЗДЬ 
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Дальність генерування «класичного» водяного вогнегасного струменя 
залежить від забезпечення стабільності її поверхні в зоні виходу з пожежного 
ствола чи насадки. Джі Хі і співавт. запропонували експериментальний  
метод візуалізації стабільності поверхні струменя [5] для отримання картин 
поверхневих хвиль на струмені в зоні вильоту струменя з пожежного ствола. 
На основі аналізу морфології поверхні встановлено зв'язок між хвильовою 
характеристикою струменя води і числом Вебера We. Було показано, що 
середня довжина хвилі струменя води, сформованої пожежним стволом 
(монітором) зменшується зі збільшенням числа Вебера, при цьому амплітуда 
хвиль безперервно збільшується із віддаленням від вихідного отвору ствола. 
Іншими словами, чим більше число Вебера, тим вище швидкість 
поверхневих хвиль на струмені води. 
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ЙМОВІРНІСТЬ ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ  

ПРИ ВИНИКНЕННІ ЛЬОДЯНИХ ЗАТОРІВ НА РІЧКАХ УКРАЇНИ  
 

Україна розташована таким чином, що по її території протікає значна 
кількість річок, на яких щороку спостерігається небезпечне  
явище – затори льоду, які можуть призвести до руйнування опор мостів, а в 
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деяких регіонах держави є ймовірність підтоплення населених пунктів. 
Причинами даної ситуації являється географічне розташування держави, та 
холодний клімат у зимовий період року [1]. 

Дія льоду на опори, якщо не прийняти відповідні міри захисту, мають 
прояв у відриванні елементів опор від основи (ґрунту) при підвищенні рівня 
льоду, у розпиранні опор вздовж вісі мосту при розширенні льоду під 
впливом різкої зміни температури, у тиску на опори при рухах льоду, а також 
від льодин, що зупиняються і накопичують перед спорудами при заторах, у 
стиранні та ударах льодин, що пливуть при льодоходах[2]. 

 

 
Льодяні затори 

 
Тому на співробітників гідрологічних служб спільно з підрозділами 

ДСНС покладено контроль за станом сходження льоду на річках.  
На весні 2018 року на річці Псеул у місті Гадячі, що розташовано на 

Полтавщині відбувся затор льоду. Підвищення рівню льоду загрожувало 
витягуванню палів й руйнуванням стиків в них, руйнуванням раджів [3]. 
Завдяки швидкому реагуванню підрозділів ДСНС надзвичайну ситуацію 
вдалося уникнути. Але нажаль навіть при спільній праці ситуація може вийти 
з під контролю. 

 

 
Місце утворення льодяного затору у місті Гадяч 
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Таким чином з метою проведення запобіжних заходів на річках 
України, особливо великих і поточних з півдня на північ, практикується 
проведення дослідження ситуації та аналіз ризиків, забезпечується постійне 
спостереження за рухом льоду на початку замерзання або під час танення 
річок і приймаються рішення на проведення завчасних попереджувальних 
заходів й застосування методів штучного ослаблення крижаного покриву 
ділянок річок [4]. 
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ПИТАННЯ ЩОДО ОСОБЛИВОСТІ ЕВАКУАЦІЇ ДІТЕЙ  
З ІГРОВИХ КІМНАТ ТРК 

 
В останні роки в Україні активно розвивається індустрія послуг. 

Однією з послуг є дитяча ігрова кімната в торгово-розважальних комплексах 
(ТРК). Відповідно великі групи дітей без супроводу батьків тепер можна 
зустріти не тільки в дитячих садах, школах, в яких склад практично 
однорідний, представлений в основному дітьми, але і в торгово-
розважальних комплексах, в зазначених нами дитячих ігрових кімнатах, де 
батьки залишають дітей під наглядом персоналу ТРК (рис. 1). 

 

 
Рисунок 1. Дитячі кімнати в ТРК 
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